

督查省文明城区复评迎检工作

区委书记走街串巷逛菜市场

本报讯(记者 杨阳)昨天上午,文昌路上的磨石桥菜市场,有个人引起了周围群众的关注。没错,他就是区委书记郑敏强,不过他可不是来买菜的。下个月,我区将迎来浙江省文明城区复评回头看和台州市城市公共文明指数测评。当日,郑敏强在区建设规划分局、行政执法分局、创建办等相关部门负责人的陪同下,对我区开展的省文明城区复评迎检工作进行督查。区委常委、宣传部长应再泉陪同。

汽车乱停放、经营户占道经营、路面卫生保洁差一直是珠光街的顽症。郑敏强一边听着相关部门负责人介绍情况,一边沿着珠光街一路“找茬”。因为附近是台州市机电五金城,人流量和车流量非常集中。寸土寸金,不少经营户不仅占道经营,甚至将门口路边的

免费停车位占为己有,不准外人停车,这让四五百米长的珠光街几乎成了城区最拥堵的一条街。区创建办工作人员感叹,珠光街是反映我区城市管理问题最典型、最突出和最严重的一条街。

在位于路桥街道办事处西面的停车场,几辆汽车无序地停放着,旁边是成堆的建筑垃圾和成片的杂草。这个停车场原先是为了缓解邮电路、银座街停车难而开辟的。如今,原本可以停放两三百辆汽车的停车场几乎成了一个垃圾场。要办好这个停车场,关键是要有人来管理。”郑敏强一语中的,并开出一帖方子,将停车场的现有建筑垃圾进行就地填埋,相关部门要尽快与停车场所属社区进行协商,让他们参与管理,充分发挥停车场应有的作用。”

随后,郑敏强一行先后来到磨石桥菜市场、路桥短途客运南站和中国日用品商城广场。在路桥短途客运南站,旅客随地小便成了一道管理难题。旧的公共厕所因为人流量的增加已经不能满足要求,因此车站新建了一个公共厕所,但是新的公共厕所距离旅客下车点比较远,很多乘客为图省事依然随地小便。郑敏强要求,车站方面要将旧的公共厕所进行拆除,并安装流动公共厕所,同时制作指示牌,做好旅客的引导。

督查过程中,郑敏强强调,城市管理水平直接体现了一个城市的文明程度,相关部门要以迎接省文明城区复评回头看为契机,坚持常态化、精细化、人性化的管理方法,深究问题根源所在,理清思路找准重点,相互协调,群策群力,进一步提升我区城市管理水平。

全省第十七次民政会议要求

让更多人享受发展成果

本报讯(记者 项懿)5月21日上午,省委省政府召开第十七次全省民政电视电话会议,回顾总结近些年全省民政工作,部署今后一个时期工作任务。区委副书记、区长徐仁标,副区长杨正敏在路桥分会场参加会议。

会议指出,五年来全省民政系统在省省委省政府的领导下以保障和改善民生为主线,以维护社会和谐稳定为重点,不断提高社会管理和公共服务水平,探索形成了符合社会主义市场经济体制具有浙江特点的民政事业发展路子。2011年,全省已建成城乡居家养老服务站2万多个,拥有养老床位21万张,农村“五保”和城市“三无”老人供养率分别达到97.3%和99.6%。

会议要求,一要深刻认识新形势下全面加强民政工作的重要性,切实增强紧迫感和责任感。全面加强民政工作是确保人民群众共享发展成果的重要前提,是加快经济转型升级的重要推力,是加强和创新社会管理的重要内容。加快建立全覆盖多层次均衡发展民生保障新格局;加快建立政府主导社会参与有序的社会管理服务机制体制;深化基层民主制度建设;全面加强社会工作队伍建设。二要加强组织领导,推动民政事业又好又快发展。各级党委政府要从全局的高度,把民政工作摆上重要议事日程,定期研究解决民政事业发展中遇到的问题;加大支持力度,建立民政工作协调保障机制,主动支持民政事业发展,进一步整合社会资源,形成合力;加强能力建设,打造一支业务精能力强作风硬年轻化专业化的民政队伍;强化民政工作文化内涵,通过民政工作体现党和政府以及全社会对困难群体、特殊群体、优抚群体的关爱,努力建设体现社会主义核心价值观的民政工作文化。

一路阳光 一路欢歌

——同心同行 共建和谐“同心知联服务周”启动仪式

□本报记者 徐诗明

5月22日8时30分,微风轻抚过永安广场,一曲《我们从这里出发——路桥知联会之歌》伴着风声划过耳畔。此时,阳光已明媚得让人睁不开眼,来自区知联会及各镇(街道)分会的会员们头戴黄白相间太阳帽,腰杆挺得笔直地站在广场中央,等待启动仪式开始。

数分钟后,区领导潘建华、朱明连、陈明炜步履铿锵地走上主席台。当天的聚会,除了庆祝同心·知联服务周的启动,更是为了进一步动员全区党外知识分子为“两城”建设和实现“三个率先”贡献力量。

殷切期望声声入耳

希望能以此次服务周活动为契机,紧紧围绕“三个率先”的战略部署,在统一战线大团结、大联合的旗帜下,凝心聚力谋发展、团结奋斗促和谐……”区委副书记、政法委书记潘建华期望全区党外知识分子将智慧和力量汇聚到服务人民、奉献社会的中心任务上。

在实现“三个率先”战略目标的新征途上,需要我们积极参与,努力奋斗,把智慧凝聚到我区经济社会发展的各项事业中来……”区政协副主席、知联会会长陈明炜期望广大党外知识分子同心、同行、同向,为路桥又好又快发展贡献力量。(下转2版)

同心同行 共建和谐

打造路桥第一美容美发养生品牌
大名皇美容美发养生会所
养生洗理套餐 原价:110元 优惠价:35元
更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起
地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789



5月21日下午,我区与墨西哥团结特拉市友好交流协议书签字仪式在鑫都国际大酒店举行。区委副书记、区长徐仁标和团结特拉市长塞尔西奥·蒙铁尔·梅西亚在友好交流城市协议书上签了字,并互赠礼品。双方还进行了交流座谈。区人大常委会主任蒋临,副区长李震杰及相关部门负责人参加。

本报记者 王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯
新闻摄影大赛
新农村建设的金融主力军

“老赖”企业赖不掉的债

——直击环保强制执行现场

□本报记者 於徐阳

5月18日8时40分,艳阳高照。区环保分局、椒江区法院、区环境整治办等数个部门10余名执法人员的车子驶向了“老赖”企业。这些“老赖”便是无视环保行政处罚决定书的环境违法者。行动主要是直击他们厂子,由法院对其进行强制执行罚款。

绕过乡间小道走进路南街道肖王村龙山岩场,月华电器有限公司就“赖”在其中。公司大门紧闭,透过落满灰尘的窗户看到偌大的厂房内已然空荡荡。前段时间还在生产,估计就这几天撤离的,是为了逃避罚款。”区环保分局环境监察大队大队长袁双羽说,这个逃跑根本无济于事,如果企业主再不缴清罚款,法院将会冻结企业账户,将其纳入银行贷款黑名单。”

而在公司厂房门口正上方,记者看到了6个红色大字——扬正气 促和谐”,忽觉得有些讽刺。

这显然是一场“扑空”的执法行动,但没有影响执法人员的士气。执法队伍随后来到了桐屿街道建设村的好时光金



属制品厂。走进厂房,机器正在运转,刚制作完成的铝制热水壶堆放在厂房内。记者获悉,该厂用强酸对热水壶表面进行酸洗抛光,含强酸的废水未经处理直排至周边的地里。厂区的一角是负责人的办公室,面对众多的环保“老面孔”,他并不惊讶,因为这次已经是执法部门对其进行的第3次行动。

在厂子右边的通道间,两个巨型箩筐靠墙摆放,一块比人高的木板倚着墙,不细看根本不知木板后还有一扇门。“上次执法时我们就发现这里是酸洗加工点,责令他关停。”执法人员告诉记者。在企业不配合的情况下,执法人员强行进入后发现,酸洗槽内废水满满一池,绳子上挂着50多只“锃亮”的水壶,但并没有工作人员在现场生产。执法人员随即要求其清理酸洗加工点的所有设备,并缴清罚款。(下转2版)



台州市建筑工程学校日前在路桥中等职业技术学校挂牌成立。区领导张史荣、蒋斌芳、王世群、陈明炜等参加。该校的成立,将为我区技能型人才深造、培养提供方便和机遇。本报记者 王保初 摄

打造路桥高端汽车美容会所
小林VIP汽车生活会所
汽车精洗58元/次
地址:灵山街303号(灵山街与新安西街交界处)
电话:82605222 13362619988

要求:

- 1、年龄30周岁以下,男女不限,品德优秀、身体健康、相貌端庄;
- 2、学历要求大专以上;
- 3、诚实、能吃苦耐劳,有较强的团队合作精神和沟通能力;
- 4、有较强的分析、判断及处理问题的能力;
- 5、有通信行业或销售工作经历者优先,本地户口者优先。(详见台州人才网www.tzrc.com)

注意事项:

- 1、用工性质:社会化用工
- 2、工作地点:路桥区范围内(包括各乡镇营业区)

报名方式:

应聘人员需携带本人身份证原件、学历证书原件及一份复印件、一寸照片一张(填表用黑色水笔自带)。

中国联通路桥分公司 招聘通告

中国联通路桥分公司现因业务发展需要,诚聘以下人员:
专职培训师、移动网络经理、营业员、客户经理若干名;

报名地址:中国联通路桥分公司综合部(路桥区新安西街463号303办公室)
报名电话:15657670535 82578025 蔡小姐